

# **JEGYZŐKÖNYV**

Helyi Választási Bizottság

**2024. JÚLIUS 8-I**

**ÜLÉSÉRŐL**

## Határozatok felsorolása

**173/2024. (VII.08.) számú HVB határozat**

Tárgy: Napirend elfogadása

**174/2024. (VII.08.) számú HVB határozat**

Tárgy: Román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő mandátumának megállapítása

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2024. július 8. napján 15 órai kezdettel a Helyi Választási Bizottság hivatalos helyiségében (6800, Hódmezővásárhely, Kossuth tér 1. I. emelet 5.)

### **Jelen vannak:**

Dr. Kis András HVB elnök  
Pesti-Palócz Mihályné elnökhelyettes  
Lantos Etelka választott tag

Angyal Zsolt HVI vezető  
Dr. Petrovics György HVI vezető helyettes  
Dr. Kis-Molnár Krisztina HVI tag  
Lopez Muller Erzsébet HVI tag

**Dr. Kis András elnök:** Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy jelen van a Bizottság 3 választott tagja.

Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, megnyitja az ülést, és javaslatot tesz a napirendi pontokra az alábbiak szerint:

### **Napirendek:**

- 1./ Román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő lemondásának tudomásulvétele
- 2./ Román települési nemzetiségi önkormányzati képviselő mandátumának megállapítása
- 3./ Megbízólevelek átadása

A Bizottság 3 igen egyhangú szavazással elfogadta a napirendi pontokat.

### **1. napirendi pont**

**Dr. Kis András elnök:** A nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. évi általános választása Hódmezővásárhelyen törvényi előírásoknak megfelelően zajlott le. A választás során rendkívüli esemény nem történt. Az érvényes szavazatok román települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelöltek közötti megoszlása alapján megállapítható, hogy a legtöbb érvényes szavazatot Táth János az „Összefogás a Magyarországi Románokért” Egyesület jelöltje kapta. A második legtöbb szavazatot Mihály Attiláné az „Összefogás a Magyarországi Románokért” Egyesület jelöltje kapta. A választás során a harmadik helyen hármas holtverseny alakult ki, ezért a

Bizottság sorsolást követően megállapította, hogy a harmadik mandátumot Bordás György Attila az „Összefogás a Magyarországi Románokért” Egyesület jelöltje szerezte meg.

Tekintettel arra, hogy a sorsolás útján mandátumot szerző jelölt benyújtotta a lemondását, a Tisztelt Bizottságnak a mai ülésén tudomásul kell ezt vennie, valamint a megüresedett mandátumot ki kell osztania.

Felkéri a Tisztelt Bizottságot, hogy a lemondás tényét tudomásul venni szíveskedjen.

A bizottság tagjai tudomásul veszik a lemondást.

## **2. napirendi pont**

**Dr. Kis András elnök:** Tájékoztatja a Tisztelt Bizottságot, hogy Bordás György Attila lemondásával egyidejűleg Bálint Fanni Bianka is benyújtotta lemondását, így az ugyancsak 1 érvényes szavazatot szerző Vigné Tasnádi Margit, az „Összefogás a Magyarországi Románokért” Egyesület jelöltje szerezhethet mandátumot.

**Megállapítja, hogy a lemondások eredményeként a települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választásán Táth János és Mihály Attiláné mellett Vigné Tasnádi Margit szerzett mandátumot.**

Felkéri a Tisztelt Bizottságot, hogy Vigné Tasnádi Margit mandátumszerzésének tényét egy igen szavazattal fogadják el.

A bizottság tagjai 3 igen, egyhangú szavazattal elfogadják Vigné Tasnádi Margit mandátumszerzését, melyről a Bizottság külön íven szövegezett határozatot hoz.

## **3. napirendi pont**

**Dr. Kis András elnök:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a 2024. június 19. napján megtartott mandátumátadó ünnepségen több képviselő egyéb elfoglaltságai miatt nem tudott részt venni, ezért jelen ülés keretein belül kerül sor részükre a megbízólevelek átadására.

Sorba szólítja a képviselőket megbízólevelük átvételére.

Elsőként **Arany-Tóth Katalin képviselő asszonyt szólítja**, hogy szíveskedjen átvenni a megbízólevelét.

Szólítja **Mezei Vidor képviselő urat**, hogy szíveskedjen átvenni a megbízólevelét.

Szólítja **Gavodi István képviselő urat**, hogy szíveskedjen átvenni a megbízólevelét.

Szólítja **Vigné Tasnádi Margit képviselő asszonyt**, hogy szíveskedjen átvenni a megbízólevelét.

A Hódmezővásárhelyi Helyi Választási Bizottság nevében gratulál a képviselőknek, a munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kíván!

**Dr. Kis András elnök:** Megállapítja, hogy az összes napirendi pont megtárgyalásra került, az ülést bezárja.

k.m.f.

Jegyzőkönyv hitelül:



  
**Angyal Zsolt**  
**Helyi Választási Iroda vezető**



**Dr. Kis András**  
**Helyi Választási Bizottság elnöke**

